Ob6pasoBarenshbiil moptan «PEIY T u LI9» — maremaruka—9

1. Ecnu B mapamnenorpamme ABCD yron C pasen 70°, To yron B

paBeH:
a) 70°
6) 90°
B) 140°

70°

r) 110° 4

2. Ecnu B mapamienorpamme ABCD yron A pasen 50°, o yron D

paBeH:
a) 70°
6) 90°
B) 130° 50°

r) 110° 4

3. Ilepumetp kBaapaTa paBeH 12 cM, Torna miIomaas KBagpara paBHa:
a) 48 om?

6) 9 cm>

B) 16 oM?

r) 6 cM?

4. Ilepumerp kBaapara paBeH 20 cM, Torza IIOMIAAb KBagpaTa paBHa:
a) 80 cm?
6) 25 cm>
B) 16 cm?
r) 10 cm?

5. BriGepure BepHOE yTBEpKICHUE
a) V3e0

6) —3€EN

B) 0eZ

rn 2,3el.

6. BriOepure BepHOE yTBEpKICHUE
a) 2,3€Z

6) —8¢€l

B) 0DEN

r) V5€ER

7. Brpi0Oepute BeIpakKCHHE, SBISIONICECS KBAAPATOM PAa3HOCTH BBIPAXKCHUH ¢ U Sm:

a) 12— (5m)*
6) (t—>5m)*
B) > —5m

1 (5)

8. BriOepure BoIpaxkeHHe, SBISIOLIEECS Pa3HOCTHIO KBAIPATOB BRIPAXKEHUN 3¢ U d:

3_C 2
a) P

6) (3¢c—d)*
B) (36‘)2—d
n (3¢)* —d?
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9. I'padpux  pynkuUM f(X) =VXx+5 wMoxkHO moOnyunTh caBuroM rpaduka (QyHKIUH

g(x) = v/x Broms ocu:

a) OpAWHAT Ha 5 eMHUI] BBEPX;
0) abcuucc Ha 5 enMHUIL BITPABO;
B) abcuucc Ha 5 eIMHUIL BJIEBO;
T) OpIWHAT Ha 5 €JMHUI] BHH3.

10. I'padbuk PyHKIAN f(X) = \/)_C — 7 MOXHO TONY4HTH CaBUroM Tpaduka QyHKIUK

g(x) = /X Broms ocu:

a) opAWHAT Ha 7 €IWHUII BBEPX;
0) abcuucc Ha 7 eIUHUIL BIIPABO;
B) abcuucc Ha 7 €IWHUIL BJIEBO;
r) opAvHAT HA 7 €JUHUL] BHU3.

11. BribepuTe npoMeKyTOK, KOTOPOMY MPUHAIIIEKHUT YUCIIO —3:

a) [—6; —3)

6) (—o0;—2)

r) (—3;0]

12. Bribepure mpoMexyTOK, KOTOPOMY MPUHAUIEKHUT YHCIIO —5:

a) [—4,3; foo)

6) (—5;0]

B) [—9;-5)

r) (—eo; —4]

13. Tpeyronbauk ABC — mnpsimoyronbHbIA. ['unorenysza 4B = 12 cwm, yron B
ABC = 30°, torna xaret AC paBeH:

a) 24 cm

0) 12 cMm 30°

B) 4 cMm 12

r) 6 cMm

A (o)

14. Tpeyronbauk ABC — npsamoyronbHblil. [unorenysa AB = 6 cM, yron CAB 4
= 30°, Torma karet BC paBeH:

a) 12cm

0) 3cm 30°

B) 2 cM 6

r) 6 cm

C B
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15. Bribepute HaOOp OTPE3KOB, U3 KOTOPBIX MOKHO MOCTPOUTH TPEYTOIbHUK:
a) 1cm,2cMm, 3 cm

0) Scm, 7cM, 4 cMm

B) 3¢cm,5cm, 10 em

r) 12cm,4 cm, 5 cm
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16. Brioepute HaOOp OTPE3KOB, U3 KOTOPBIX MOYKHO TIOCTPOUTH TPEYTOIBHHUK:
a) 2cm, 3 cM, 5 cm

0) 13 cm, 6 ¢cm, 4 cMm

B) 4cm, 6¢cm, 15 cm

r) 8cm, 7 cM, 6 cM

17. Cymma kopHEH ypaBHEHUS X2=2x-7=0 paBHa:
a) 2

0) 2

B) 7

r) —7

18. IlpousBeneHue KOpHEH ypaBHEHUS x2-3x-5=0 paBHa:
a) 3

6) -3

B) 5

r) =5

19. Bribepure ¢yHKIHIO, rpaduK KOTOPOH mapauieneH rpaduky GyHKIuu y = 2x — 3:
a) y=—3x+1

0) y=3x—7

B) y=-2x+5

r) y=2x+9

20. Beibepute dynkmmto, rpaguk KoTopoii napamieneH rpadhuky Gyakmun y = 3x — 2:
a) y=—3x—4

0) y=3x+5

B) y=—2x+1

r) y=2x+7

21. Ilnomaas xpyra pasHa 90 cm?. Haiigure miomans CEKTOpa C yIIIOM y
120°:

a) 30 cm?

6) 60 cm?

B) 45 om?

r) 70 cm?

22. Ilnowazap xpyra paBHa 120 cM?. Haiizute miomans CEKTopa C yIiioM A
90°:

a) 60 cm?

6) 40 cm>

B) 30 cm?

r) 90 cm?

23. IlepBslii wieH apu(MeTHIECKON MPOTPECCU paBeH 5, pa3HOCTh Iporpeccuu paBHa 2. Bropoii
YJIeH 3TON apu(METHUECKON MPOTPECCUU PABEH:

a) 3

0) 7

B) 10

r) 2,5
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24, TlepBblii wieH apuMEeTHUECKON MTPOTPECCHU PABEH 9, pa3HOCTH Mporpeccuu paBHa 3. Bropoii
YJICH 3TOW apu(PMETHIECKON MTPOTPECCUN PABCH:

a) 6

0) 3

B) 12

r) 27

25. Tpeyroasauk ABC — npsimoyronsHbid. Torma
CB 4
— =1tgA

a) A&
CB

6) — =sinA

) AB

CB
I A

B) B cos
CB C B
— =CctgA

26. TpeyronsHuk MNK — npsimoyronbHbiid. Torma K
KN
— =ctgK

a) WK g M
KN

0) —— =cosK
MK N
KN oK

B) uK_®
KN .

r) — =sink
MK

27. BeiOepute pHCyHOK, Ha KOTOPOM M300pakeH rpaduk 4eTHOW (QyHKIUU

YA YA

o /A
N

a) 6)

<Y
=Y

YA YA

=Y

:
[
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28. Bribepute pruCyHOK, HAa KOTOPOM H300pakeH rpaduk HedeTHOW QpyHKITUN

YA

YA

~

\ 7 x >
NER=EERNEY \
\
pewyers|pp pewyersipgd
a) 0)
YA YA
’
//
7 :
1 X 53
x
L—
pewyers|pp pewyersipgd
B) r)
29.
YA
/ /

v
=Y

i
| U/

pewyerspd

Oynkmms ¥y = f(X), rpaduk KOTOPOii M306pakeH Ha PHCYHKE, HMEET:

a) OWH HYIIb;
0) nBa Hyms;

B) TpH HYIS,;

T) YeTbIpe HyJsl.
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30.
YA

A /-

(e}
—_
=

f y

OyHKIUSA Y = f(x), rpaduK KOTOpOoit n300paskeH Ha pUCYHKE, NMEET:

a) ONIWH HYJIb;
0) aBa HYJS;

B) TpH HYIS,

') YeTbIpe HYIs.

31. Ha pucynke AE u CD — menuans! TpeyronsHuka ABC, OE — 4 cm.

Haiigure nyuny orpeska AO:

a) 4cm
0) 8cMm
B) 12 cm
r) 6 cm

32. Ha pucynke AE u CD — meauansl Tpeyronbauka ABC, OD = 6 cwm.

Haiigure nyuny otpeska CO:

3ysl JaHHBIE PUCYHKA, HaiiauTe yron ABC:
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a) 9cm
0) 6 cm
B) 12 cMm
r) 18 cm

33. Oxomno uetsipexyronbauka ABCD omnrcaHa OKpy>KHOCTb. Mcnomnb-

a) 68°
6) 180°
B) 112°
r) 34°
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34. Oxomno yetblpexyronbHuka ABCD onucana okpyx HOCTb. Mcnomnb-

3ysl TaHHBIE PUCYHKa, HalauTe yron BCD:
a) 36° / TN
AL

0) 108°
B) 72°
r) 180°

35. Cropona kBanparta pasHa 1,2 cm. Torga miomaas KBajapara paBHa:
a) 4,8 cm?

6) 2,4 cm?

B) 1,44 cm?

r) 14,4 cM?

36. Cropona kBajpata paBHa 1,4 cm. Torna ruoniaas KBaapara paBHa:
a) 1,96 cm?

6) 5,6 cM?

B) 2,8 cM?

r) 19,6 cm?

37. U3BecTHO, uTO m > n. Beibepute BepHOE HEPABEHCTBO:
a) —Im>—"In
o) m—T7T<n-—71
m n
0777
rn m+7<n+7

38. HM3BecTtHO, uTO M < n. BeiOepuTe BepHOE HEPABEHCTBO:
m n
a) — > <
) 5 5
6) m+5<n+35
B) —Sm< —5n
r) m—5>n-—>3.

39. U3 naHHBIX JIMHEHHBIX YpaBHEHUI BBIOEpUTE ypaBHEHHE, UMEIOIIee OECKOHEYHO MHOTO KOp-

Hel
a) 2x=0
06) 0-x=0
B) 0-x=5
r) 3x=6
40. V3 naHHbIX JIMHEHHBIX YpaBHEHUH BBIOEpUTE YpaBHEHHUE, HE UMEIOIICe KOpHEH:
a) 3x=0
6) 0-x=0
B) 0-x=7
r) 2x=28

41. ana pyukuus f (x) = x°. Bribepure BepHOE paBEHCTBO:

a) f(—=2)=—6.

6) f(—2)=4.
B) f(—=2)=-8.
r) f(=2)=-2.
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42. Jlana Gpyukuus f (x) = x. Br1bepure BepHOE paBEHCTBO:
a) f(=3)=-3

6) f(=3)
B) f(=3)
r f(=3)

43. Ha pucynke FE mapamiensna NM, KE = 6 cm, FK
=5 cMm, NF=15 cm. Torga nnuHa otpeska ME paBHa:
a) Scm 15
0) 10 cMm
F
B) 18 cm 5
r) 12cm

-9
6
—27

M ? E 6 K

44, Ha pucynke npsmas EC mapamnensHa mpsmoit PM, KE =
3 cem, KC=4cMm, CM =12 cm. Torna nnuHa otpeska PE paBHa:
a) 9cm 9
0) 4cm
B) 6 cM E
r) 8cMm 3

45. BriGepute QyHKIMIO, TPAaPUKOM KOTOPOH SIBIISIETCS rumnepoona:

a) y=x>—+6x
0) y= x
Y738
14
B y=——
X
ny=x
46. BriGepute (yHKIMIO, TPApUKOM KOTOPOH SIBIISIETCS rumnepoona:
a) y=1x
18
6) y=——
X
) X
B) y= =
Y73
r) y= X% —Tx

47. Paanyc OKpy)XHOCTH paBeH 8 cM. PaccrosiHMe OT meHTpa OKpYKHOCTH IO MPSIMON @ paBHO
6 cM, ToT/Ia MpsMas a:

a) MMEET C OKPYKHOCTBIO TOJIKO OIHY OOIIYIO TOUKY

0) MMeeT ¢ OKPY)KHOCTBIO JIBE O0IINE TOYKH

B) HE MMEET C OKPYKHOCTBIO OOIINX TOYEK

I') MPOXOJUT Yepe3 LIEHTP OKPYKHOCTU

48. Panuyc okpyXHOCTH paBeH 5 cM. PaccrosiHMe OT LEHTpa OKpPY>KHOCTH /0 MpPSIMOW a paBHO
6 cM, ToT/Ia TIpsIMas d:

a) MMeeT C OKPYKHOCTBIO TOJIKO OJIHY OOIIYIO TOUKY

0) MMeeT ¢ OKPY)KHOCTBIO JIBE OOIINE TOUKH

B) HE MMEET C OKPY>KHOCTBIO OOIIUX TOUEK

) TPOXOIUT Yepe3 IEHTP OKPYKHOCTH
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49. Ha pucyHnke n300paskeH pa3HOCTOPOHHUN TPEyrodbHUK. Bribepute

BEPHOE PAaBCHCTBO: v
a) > =a*+b>—2ab-siny b ¢
6) B> =a*+c*— 2ac - cosy
) a® =b>+c*—2ab-cosy ¢
r) ¢ =da®>+b*—2ab-cosy
50. Ha pucynke n300paxeH pa3HOCTOPOHHUHN TpeyrodbHHUK. Bribepure
BEpHOE PaBEHCTBO:
a) ¢ =a*~+b*>—2ab-cosp b ¢
6) b* =a*+c¢* —2ac-sinf B
B) b* =da*+c* —2ac-cosp ¢
r) a®> =b*+c? —2bc-cosP
51. Ha pucynke n3o0paskeH MPsSIMOYTOJIBHBIA TPEYTOJIbHUK c
ABC B xotopom mposeneHa Bbicota CH. M3BectHo, uto AH =
4 cMm, BH = 25 cMm. Torma mmuHa otpeska CH paBHa:
a) 14,5cMm
0) 29 cm
B) 100 cm 55
r) 10 e 4 40 B
52. Ha pucynke n3o0paskeH MPSIMOYTOJIBHBIA TPEYTOJIBHUK c
ABC B xotopoMm mposeneHa Beicota CH. M3BectHo, uto AH =
9 cm, BH = 16 cm. Torma nnnaa otpe3ka CH paBHa:
a) 12,5cMm
0) 25cm
B) 12 cMm
1) 144 ou A4 9 H 16 B

53. IlocnenoBarenbHOCTH (X,,) 3aJaHa GOPMYIION 1-TO YjieHa x,, = n — 7. BeiOepuTe BepHOE paBeH-

CTBO:
a) xs=12
6) X5 = —35
B) X5=—2
r) xs=>5

54. TlocnenoBarenbHOCTH (X,,) 3aJaHa GOPMYIION 1-TO YJeHa x,, = n — 9. BeibepuTe BepHOE paBeH-

CTBO:
a) X5 = 5
6) X5 = —4
B) x5=14
r) x5=-—45
55. V3 naHHBIX BBIpa)XKEHUI BEIOEPUTE BBIPAXKEHUE, HE MEIOIIee CMBICIA IpU a = 3:
a—3
a)
a
0) ¢
a—3
B) a—3
) a
r
a+3
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56. VI3 naHHBIX BBIpa)XKEHUH BEIOEPUTE BRIPAKCHUE, HE NMEIOIIEe CMBICIIA TIPU @ = 4:
a
a)
a+4
6) a—4
a

B)

a—4
a—4

r)

a

57. B reomerpuueckoii nporpeccuu (b,) u3BecTHo, uro by = 12, b, = 6. Torxa:

a) q=12
. - 1
B) = 24
rn g=—6
58. B reomerpuueckoii nporpeccuu (b,) u3BecTHo, uro by =9, b, = 3. Torna:
a) q=27
6) g=3
B) g=—06
) = 1
r g= 3

59. BriGepute BepHOE PaBEHCTBO:
a) a'?:a*=d8
6) a*-a* = (2a)

B) a?:ad=a*

N (a2 =ad

60. BriGepute BepHOE PaBEHCTBO:
a) (n°)?=2n’

0) e’ =nd
B) nl®:nd =n?
2. .8 16

r) n“-n =n

61. BriGepute BepHOE yTBEpKICHHE:

a) V17€Q
6) V17N
B) V17€Z
r) V1Tel

62. BriGepute BepHOE yTBEPKICHHE:

a) V19¢€Z
6) V19€Q
B) V19el
r) VI9eEN
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63. BriOoepute QyHKIHIO, TpadMK KOTOPOI H300paKeH HA PUCYHKE:

a) y:x2+2
6) y=(x+2)*
B) y:x2—2
N y=(x—2)°

64. BriOepute dyHKIHNIO, rpaduk KOTOPOH M300paKeH Ha PHCYHKE:

a) y:x2—2
6) y=(x—2)*
B) y=x>+2
) y=(x+2)?

65. BriOepuTe HEpaBEHCTBO, HE HMEIOIIEE PEIICHHIA:
a) 0-x< -3

6) 0-x>-5

B) 0-x<5

r 0-x>0

66. BriOepuTe HEpaBEHCTBO, HE HMEIOIIEE PEIICHHIA:
a) 0-x<0

6) 0-x> -3

B) 0-x < -7

r 0-x<5

67. YpaBHeHue x = 2 paBHOCWJIBHO YPAaBHEHHUIO:
a) 10x=35
0) Xx+8=06

) S =1
B — =

2

r) =4
68. YpaBHenue x = 3 paBHOCHJIHO YPaBHEHHUIO:
a) =9
0) 6x =2
B) X+5=35

X
2 -1
1")3

69. Beipaxenue (—a+ 2x)2 TO’KJICCTBEHHO PABHO BBIPAKECHUIO:

a) (a+2x)*
6) (a—2x)*
B) (—a—2x)?
N —a-+2x

YA

8y

=Y
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70. Boipaxenue (—b + 3y)2 TOXKIECTBEHHO PABHO BBIPAKEHHMIO:
a) —b+3y

6) (~b—3y)’

B) (b+ :’)y)2

n (b—3y)?

71. BriGepuTe TOUKY, MPUHAIEKAILYIO rpaduKy ypasHenus 2xX — Sy =1 :
a) 4(5;2)

0) B(-1;-1)

B) C(—2;-1)

r) D(2;-1).

72. BoiGepuTe TOUKY, IpUHAIEKANLYIO rpadguky ypaBHenus 3X — 4y =2 :
a) A(3;1)

6) B(2;1)

B) C(-2;2)

r) D (1;-1).

73. BreiOepute BepHOE PaBEHCTBO:

1
150° = =
a) COS >

1
150° = ——
0) cos >
B) cos150° = ?
3
r) cos150° = —£

74. BriOepute BepHOE PaBEHCTBO:

1
120° = =
a) CosS >

1
6 120° = —=
) COSs 5
B) cos120° = ?
3
r) cos120° = —£

75. Bribepute BepHOE PAaBEHCTBO:
a) HOZ (6;9)=3

6) HO/ (6;9)=9

B) HO/ (6; 9) =18

r) HOJL (6; 9) =54

76. Bribepute BepHOE PaBEHCTBO:
a) HOI (4;6) =12

6) HOJ (4;6)=2

B) HO/I (4; 6) =24

r) HOJI(4; 6) =6
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77. Ilnomanp OpsMOYroibHOM Iiomaaky pasHa 1800 M2, Jnuna nmomanky Ha 30 M Ooblie ee

mpuHbl. Haliiute mmpuHy 1uiomanku. Beibepute ypaBHEHUE, COOTBETCTBYIOIIEE YCIOBUIO 33]1auH,
0003HaYMB Yepe3 X M MIHPUHY TUTOMIAIKH:

a) x(x+30) = 1800
6) x(x—30) = 1800
B) x+ (x+30) = 1800
r) 30x* = 1800

78. Ilnomanp npsMOYyToapHOM mTomanku pasaa 1500 M2, Juna momanky Ha 20 M Ooublire e

mpuHbl. Haliaure amuny miomanku. BeiOepuTe ypaBHEHHE, COOTBETCTBYIOIICE YCIOBHIO 33J1auM,
0003Ha4MB Yepe3 X M JUIMHY TUIOMIAKH:
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a) x(x+20) = 1500
6) x(x—20)= 1500
B) x+ (x—20) = 1500
r) 20x* = 1500

10

79. Jlns pynkuun f (x) = — BEPHBIM SBISIETCS] PABEHCTBO:
X

a) f(2)=10

6) f(2)=>5

B) f(2)=

(2) = 100
n f(2)=1

8

80. [lnst pynkumu f(X) = — BepHBIM SBNSETCA PABEHCTBO:
X

a) f(2)=1



